
 

 

57	

 

DAFTAR LAMPIRAN 

Lampiran 1 Jenis sayur yang sering dibeli 

NO Jenis Sayur yang dibeli 
Dekat Pasar 

Gamping 
Dekat Pasar 

modern 

Antara Pasar 
Gamping Dan 
Pasar modern 

Jumlah % Jumlah % Jumlah % 

1 bayam, brokoli, kentang, wortel, sawi, 
kubis 1 3 1 3 0 0 

2 kangkung, bayam, daun singkong, 
brokoli, kentang, wortel, sawi, kubis 3 8 0 0 0 0 

4 brokoli, kentang, wortel, kubis 1 3 0 0 0 0 

5 kangkung, bayam, brokoli, kentang 
wortel, sawi, kubis, bunga turi 1 3 0 0 0 0 

7 kangkung, bayam, kentang 1 3 1 3 0 0 
8 brokoli, kentang, buncis, wortel, kubis 1 3 1 3 0 0 
9 kangkung, bayam, brokoli, wortel, sawi 2 5 0 0 0 0 
10 brokoli, buncis, wortel, terong 1 3 0 0 0 0 
11 brokoli 1 3 0 0 0 0 
12 kangkung, bayam, buncis, wortel 1 3 0 0 0 0 

13 kangkung, brokoli, kentang, buncis, 
wortel 1 3 0 0 0 0 

14 kangkung, bayam , brokoli, buncis, 
wortel, sawi 1 3 0 0 0 0 

16 kangkung, bayam, daun singkong, 
buncis, kubis 1 3 0 0 0 0 

17 kangkung, bayam 1 3 0 0 0 0 

18 kangkung, bayam, daun singkong, 
wortel, sawi 1 3 0 0 0 0 

19 kangkung, bayam ,brokoli, buncis, 
wortel, sawi, kubis 1 3 0 0 0 0 

20 kangkung, bayam, buncis, kubis 1 3 0 0 0 0 
21 bayam, brokoli, buncis, wortel, kubis 1 3 0 0 1 2 
22 bayam, kentang, wortel 1 3 0 0 0 0 
23 kentang, terong 1 3 0 0 0 0 

24 kangkung, bayam, daun singkong, 
brokoli 1 3 0 0 0 0 

25 kangkung, bayam, daun singkong, 
brokoli, kentang, buncis, wortel, sawi 1 3 0 0 0 0 

26 buncis, wortel, sawi, kubis, terong, 
gambas, tauge 1 3 0 0 0 0 

27 terong, gambas 1 3 0 0 0 0 



58 

 

	

 

28 bayam, brokoli, wortel 2 5 0 0 0 0 

29 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel, sawi, kubis 2 5 0 0 1 2 

30 bayam, brokoli, kentang, wortel 1 3 0 0 0 0 

32 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel, sawi, daun katu 1 3 0 0 0 0 

33 kangkung, bayam, buncis, sawi 1 3 0 0 0 0 

34 kangkung, bayam, daun singkong, 
kentang, buncis, wortel, sawi, terong 1 3 0 0 0 0 

35 kangkung, bayam, daun singkong, 
brokoli, kentang, sawi, kubis, pare 1 3 0 0 0 0 

36 bayam, wortel, sawi, kubis, kaylan 1 3 0 0 0 0 
37 bayam, brokoli, buncis, wortel, sawi 1 3 1 3 0 0 
38 bayam, buncis, wortel, sawi 1 3 0 0 0 0 

39 kangkung, brokoli, kentang, wortel, 
sawi, terong 1 3 0 0 0 0 

40 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel, sawi, kubis 0 0 0 0 0 0 

41 kangkung, bayam, buncis, wortel, sawi, 
kubis 0 0 3 9 1 2 

42 kangkung, bayam, kubis 0 0 1 3 0 0 

43 
kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel, sawi, kubis, kacang 
panjang 0 0 

1 
3 

1 
2 

44 kangkung, bayam, kentang, wortel, sawi 0 0 1 3 0 0 

45 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
wortel, terong 0 0 1 3 0 0 

48 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel, sawi, kacang panjang 0 0 

1 
3 

0 
0 

49 kangkung, bayam, daun singkong, 
buncis, sawi, kubis 0 0 1 3 0 0 

50 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel 0 0 1 3 1 2 

51 Kangkung, bayam, brokoli, terong 0 0 1 3 0 0 
52 Kangkung, bayam, wortel, sawi 0 0 2 6 0 0 
53 brokoli, kentang, buncis, wortel, terong 0 0 1 3 0 0 

56 kangkung, bayam , kentang, buncis, 
wortel, sawi 0 0 1 3 0 0 

57 brokoli, buncis, wortel, sawi, terong 0 0 1 3 0 0 
58 kangkung, brokoli, buncis, wortel, sawi 0 0 1 3 0 0 
59 kangkung, brokoli, kentang 0 0 1 3 0 0 

60 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
wortel 0 0 1 3 0 0 

61 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 0 0 1 3 0 0 
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buncis wortel 

62 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis, wortel, kubis 0 0 1 3 0 0 

63 kangkung, bayam, brokoli, buncis, 
wortel, sawi 0 0 1 3 0 0 

64 
kangkung, bayam, daung singkong, 
brokoli, kentang, buncis, wortel, sawi, 
kubis, jembak 0 0 

1 
3 

0 
0 

65 brokoli, wortel, kubis, terong 0 0 1 3 0 0 
66 bayam, buncis, wortel, kacang panjang 0 0 1 3 0 0 
69 buncis, wortel, terong, kacang panjang 0 0 1 3 0 0 

70 brokoli, kentang, wortel, kubis, tomat, 
terong 0 0 1 3 0 0 

71 kangkung, bayam, brokoli, kentang, 
buncis wortel, sawi, kubis 0 0 1 3 0 0 

72 bayam, kentang, buncis, sawi 0 0 0 0 1 2 
73 bayam, brokoli, wortel, kubis 0 0 0 0 3 7 
74 kentang, wortel, sawi, kubis 0 0 0 0 1 2 

75 kangkung, bayam, brokoli, buncis, 
wortel, sawi, kubis 0 0 0 0 1 2 

76 
Kangkung, Bayam, daun singkong, 
brokoli, Kentang, buncis, wortel, sawi, 
kubis 0 0 

0 
0 

2 
5 

78 bayam, kentang, wortel, kubis 0 0 0 0 1 2 
80 sawi, kubis, lembayung, kacang panjang 0 0 0 0 1 2 
81 Kangkung, bayam, brokoli, wortel, kubis 0 0 0 0 1 2 
82 kangkung, bayam, buncis 0 0 0 0 1 2 

83 kangkung, bayam ,brokoli, buncis, 
wortel 0 0 0 0 1 2 

85 kangkung, bayam, kentang, buncis, 
wortel, sawi, kubis 0 0 0 0 1 2 

86 kangkung, bayam ,brokoli, wortel, sawi 0 0 0 0 1 2 

87 kangkung, bayam, kentang, wortel, sawi 
kubis 0 0 0 0 1 2 

88 kangkung, bayam, sawi 0 0 0 0 1 2 

89 daun singkong, kentang, wortel, sawi, 
kubis, kacang panjang 0 0 0 0 1 2 

90 kangkung, daun singkong, buncis, wortel 0 0 0 0 1 2 

91 kangkung, bayam, daun singkong, 
buncis, wortel, sawi, kubis 0 0 0 0 1 2 

93 bayam, brokoli, wortel, sawi, kubis 0 0 0 0 1 2 
95 bayam, buncis, kubis 0 0 0 0 1 2 

98 Kangkung, bayam, daun singkong, 
brokoli, kentang, buncis, wortel, sawi, 0 0 

0 
0 

1 
2 
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kubis, cabai, terong 

99 kangkung, bayam, kentang, wortel, 
kubis, cabai 0 0 0 0 1 2 

101 kangkung, bayam , buncis, wortel, 
buncis, kacang panjang 0 0 0 0 1 2 

102 bayam, brokoli, kentang, wortel, kubis 0 0 0 0 1 2 
103 bayam, buncis, sawi 0 0 0 0 1 2 
104 bayam, wortel 0 0 0 0 2 5 

105 Kangkung, bayam, kentang, wortel, 
cabai, terong 0 0 0 0 1 2 

Total 40 100 35 100 42 100 
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Lampiran 2 Jenis buah yang dibeli 

Jenis Buah Yang Dibeli 
Dekat Pasar 

Gamping 
Dekat Pasar 

modern 

Antara Pasar 
Gamping dan 
Pasar modern 

Jumlah % Jumlah % Jumlah % 
semangka, jeruk, mangga, pepaya, pisang, apel, jambu 1 3 0 0 0 0 
jeruk, mangga, pepaya, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
semangka, jeruk, pepaya, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
jeruk, anggur, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, nanas, jeruk, mangga, anggur, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
semangka, pisang 2 5 0 0 0 0 
melon, pepaya 1 3 0 0 0 0 
melon, jeruk, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
melon, jeruk, mangga, pepaya, anggur, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
jeruk, pisang 2 5 0 0 0 0 
jeruk 2 5 0 0 0 0 
pisang, pear 1 3 0 0 0 0 
jeruk, mangga, pepaya, pisang 2 5 0 0 0 0 
jeruk, pepaya, pisang 2 5 0 0 0 0 
pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
semangka, jeruk, pisang 2 5 0 0 0 0 
semangka, jeruk, apel 1 3 0 0 0 0 
jeruk, pepaya, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
semangka, jeruk, pepaya, pisang 2 5 0 0 0 0 
jeruk, pepaya, pisang,  1 3 0 0 0 0 
buah naga 1 3 0 0 0 0 
mangga, pisang, jambu 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, jeruk, mangga, pepaya, pisang 1 3 0 0 0 0 
semangka 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, jeruk, mangga, pepaya, anggur, pisang, apel 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, nanas, pepaya, jeruk, anggur 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, nanas, jeruk 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, nanas, jeruk, mangga, pisang, alpukat 1 3 0 0 0 0 
jeruk, mangga, apel, naga, pear 1 3 0 0 0 0 
melon, jeruk, mangga, apel 1 3 0 0 0 0 
melon, mangga, pepaya, pisang, alpukat 1 3 0 0 0 0 
melon, jeruk, mangga, pisang, alpukat 1 3 0 0 0 0 
semangka, melon, mangga, pisang, pear 1 3 0 0 0 0 
semangka, jeruk, pisang, salak 0 0 1 3 0 0 
melon, jeruk, pisang 0 0 1 3 0 0 
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melon, jeruk,pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
Jeruk, pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
semangka, melon, jeruk, pisang, salak 0 0 1 3 0 0 
jeruk, pepaya, apel 0 0 1 3 0 0 
melon, nanas, mangga, pepaya, anggur, pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
jeruk, pepaya, anggur, pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
jeruk, mangga, anggur, pisang 0 0 1 3 0 0 
semangka, pisang, apel, salak 0 0 1 3 0 0 
jeruk, pepaya, pisang, salak 0 0 1 3 0 0 
semangka, melon, pepaya 0 0 1 3 0 0 
semangka, melon, jeruk, pepaya, salak 0 0 1 3 0 0 
jeruk, mangga, pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
semangka, melon, pepaya, anggur 0 0 1 3 0 0 
Melon, Jeruk, Pisang, Apel 0 0 1 3 0 0 
jeruk, pepaya, pisang 0 0 2 6 0 0 
jeruk, pisang, apel, salak 0 0 1 3 0 0 
melon, apel 0 0 1 3 0 0 
Pepaya, salak 0 0 1 3 0 0 
semangka, jeruk, pepaya 0 0 2 6 0 0 
jeruk, pepaya, pisang, apelm salak 0 0 1 3 0 0 
pepaya, pisang 0 0 1 3 0 0 
Melon, jeruk, pepaya, pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
semangka, jeruk, pepaya, pisang, apel 0 0 1 3 0 0 
semangka, pepaya, pisang 0 0 1 3 0 0 
jeruk, mangga, pepaya, pisang 0 0 1 3 0 0 
semangka, jeruk 0 0 1 3 0 0 
semangka, melon, jeruk pepaya 0 0 1 3 0 0 
jeruk, pepaya, pisang, apel, kelengkeng, salak 0 0 1 3 0 0 
pisang, Jambu 0 0 1 3 0 0 
semangka, jeruk, pepaya, pisang 0 0 1 3 0 0 
nanas, jeruk, timun, bengkoang 0 0 1 3 0 0 
jeruk, pepaya, pisang 0 0 0 0 7 17 
semangka, melon, jeruk, anggur, apel 0 0 0 0 1 2 
semangka, melon, jeruk, apel 0 0 0 0 1 2 
jeruk, pepaya, anggur, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, melon, nanas, jeruk, mangga, pepaya, anggur, pisang, apel 0 0 0 0 1 2 
semangka, melon, pepaya, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, jeruk, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, melon, jeruk, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, jeruk, pepaya 0 0 0 0 1 2 
semangka, pisang 0 0 0 0 1 2 
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nanas, jeruk, pepaya, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, melon, jeruk, pepaya, pisang, apel 0 0 0 0 1 2 
semangka, jeruk 0 0 0 0 2 5 
semangka, melon, nanas, jeruk, mangga, pepaya, pisang 0 0 0 0 1 2 
Semangka, melon, nanas, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, melon, jeruk, pepaya, pisang 0 0 0 0 1 2 
semangka, nanas, jeruk, pepaya, pisang 0 0 0 0 1 2 
pisang, apel, pear 0 0 0 0 1 2 
melon, nanas, jeruk, apel 0 0 0 0 1 2 
pepaya, pisang 0 0 0 0 3 7 
semangka, melon jeruk, pepaya, pisang, timun 0 0 0 0 1 2 
melon, pepaya, anggur, pisang, apel 0 0 0 0 1 2 
pisang 0 0 0 0 1 2 
jeruk, mangga, pepaya, anggur, pisang, apel 0 0 0 0 1 2 
semangka, pepaya, pisang 0 0 0 0 2 5 
pepaya 0 0 0 0 1 2 
melon, jeruk, mangga, pepaya 0 0 0 0 1 2 
melon, nanas, pepaya, anggur, pisang, apel 0 0 0 0 1 2 
nanas, jeruk, mangga, pisang 0 0 0 0 1 2 
jeruk, pisang 0 0 0 0 1 2 
jeruk, pepaya 0 0 0 0 1 2 
anggur 0 0 0 0 1 2 

Total 40 100 35 100 42 100 
 

  



64 

 

	

 

Lampiran 3 Waktu serta frekuensi pembelian sayur dan buah 

1. Lokasi yang dekat dengan Pasar Gamping 

No Frekuensi Pembelian 
Sayur dan Buah Waktu Pembelian Sayur dan Buah Frekuensi Pembelian sayur 

dan buah siap konsumsi 
1 3 hari sekali Ya, pagi 07.00, sore 16.00 1 hari sekali 
2 3 hari sekali Ya, sore 16.00 Tidak pernah 
3 2 hari sekali Ya, pagi 08.00 jarang 
4 2 hari sekali Ya, pagi 05.30 1 hari sekali 
5 4 hari sekali Ya, pagi 07.00 1 minggu sekali 
6 1 hari sekali Ya, pagi 05.30 1 hari sekali 
7 1 hari sekali Ya, pagi 06.00, sore 17.00 jarang 
8 2 hari sekali Ya, sore 17.00 setiap hari 
9 2 hari sekali Ya, pagi 07.00 jarang 
10 3 hari sekali Ya, sore 15.30 jarang 
11 2 hari sekali Ya, pagi 06.00 Tidak pernah 
12 4 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
13 2 hari sekali Ya, pagi 05.00 1 hari dua kali 
14 3 hari sekali Ya, pagi 07.00 4 hari sekali 
15 2 hari sekali Ya, pagi 09.00 jarang 
16 1 hari sekali Tidak 2 minggu sekali 
17 1 minggu sekali Ya, pagi 08.00 1 minggu sekali 
18 3 hari sekali Tidak Tidak pernah 
19 1 minggu sekali Tidak Tidak pernah 
20 2 hari sekali Ya, pagi 08.00, sore 17.00 Tidak pernah 
21 1 hari sekali Ya, sore 16.00 1 bulan sekali 
22 3 hari sekali Ya, pagi 07.00 Tidak pernah 
23 1 hari sekali Ya, siang 12.00 1 hari dua kali 
24 1 hari sekali Ya, pagi 05.30 1 bulan sekali 
25 2 hari sekali Ya, pagi 06.30 jarang 
26 2 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
27 1 hari sekali Ya, pagi 05.30, sore 17.00 1 hari sekali 
28 1 hari sekali Ya, sore 17.00 setiap hari 
29 1 hari sekali Ya, siang 11.00 1 bulan sekali 
30 1 minggu sekali Ya, 08.00, sore 16.00 jarang 
31 2 hari sekali Ya, pagi 06.00 setiap hari 
32 2 hari sekali Ya, pagi 07.00, siang 11.00 jarang 
33 2 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 minggu sekali 
34 3 hari sekali Ya, pagi 07.00, sore 16.00 jarang 
35 3 hari sekali Ya, pagi 06.00, malam 19.30 1 hari dua kali 
36 2 hari sekali Ya, pagi 07.00, sore 16.00 3 hari sekali 
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37 1 hari sekali Ya, 06.00, 14.00, 16.00, 19.00 1 hari sekali 
38 1 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
39 2 hari sekali Ya, 06.00, 14.00, 17.00, 19.00 3 hari sekali 
40 1 minggu sekali Ya sore 16.00, malam 19.00 1 hari dua kali 

 

2. Lokasi yang dekat dengan Pasar modern 

No 
Frekuensi 

Pembelian Sayur & 
Buah 

Pembelian Sayur & Buah Frekuensi Pembelian Sayur 
dan Buah Siap Konsumsi 

1 3 hari sekali Ya, pagi 06.30 Jarang 
2 2 hari sekali Ya, sore 17.00 Jarang 
3 2 hari sekali Ya, sore Tidak pernah 
4 3 hari sekali Tidak 1 hari sekali 
5 2 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
6 1 hari sekali Tidak 1 bulan sekali 
7 1 hari sekali Tidak Tidak pernah 
8 2 hari sekali Ya, pagi Tidak pernah 
9 3 hari sekali Ya, pagi 1 hari sekali 
10 1 hari sekali Ya, sore 16.00 setiap hari 
11 3 hari sekali Ya, sore 17.00 Jarang 
12 2 hari sekali Ya, pagi 06.00 Jarang 
13 2 hari sekali Ya, sore 17.00 1 hari sekali 
14 2 hari sekali Tidak 1 minggu sekali 
15 1 hari sekali Tidak Jarang 
16 3 hari sekali Ya, pagi Tidak pernah 
17 2 hari sekali Ya, sore 17.00 Jarang 
18 1 hari sekali Ya, sore 16.00 setiap hari 
19 1 hari sekali Ya, pagi 07.00 & sore 17.30 Jarang 
20 3 hari sekali Ya sore 17.00 1 hari sekali 
21 2 hari sekali Ya, sore 16.30 1 hari sekali 
22 1 hari sekali Tidak Jarang 
23 1 hari sekali Tidak Jarang 
24 1 hari sekali Tidak 1 bulan tiga kali 
25 2 hari sekali Tidak Jarang 
26 2 hari sekali Tidak Jarang 
27 3 hari sekali Tidak 1 hari sekali 
28 1 hari sekali Tidak Tidak pernah 
29 2 hari sekali Tidak Jarang 
30 1 hari sekali Tidak 1 minggu sekali 
31 3 hari sekali Tidak 1 minggu sekali 
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32 3 hari sekali Ya, pagi 05.30 1 hari sekali 
33 2 hari sekali Ya, pagi 07.00 Jarang 
34 2 hari sekali Tidak Tidak pernah 
35 3 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 minggu sekali 

 

3. Lokasi yang berada diantara Pasar Gamping dan Pasar modern 

No Frekuensi Pembelian 
Sayur & Buah Pembelian Sayur & Buah Frekuensi Pembelian 

makanan cepat saji 
1 1 hari sekali Ya, pagi  1 hari sekali 
2 1 hari sekali Ya, pagi 06.30 1 hari sekali 
3 1 minggu sekali Ya, pagi 09.00 Jarang 
4 Tidak Tentu Ya, pagi 06.00 jarang 
5 1 hari sekali Ya, sore jarang 
6 5 hari sekali Ya, pagi 06.00 setiap hari 
7 2 hari sekali  Ya, pagi 08.00 jarang 
8 2 hari sekali  Ya, pagi 08.00 jarang 
9 1 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
10 2 hari sekali  Ya, pagi 06.00 1 hari dua kali 
11 4 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
12 1 hari sekali Ya, pagi 09.00 Tidak pernah 
13 2 hari sekali  Ya, pagi 06.30 2 hari sekali 
14 3 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
15 1 minggu sekali Ya, pagi 05.00 setiap hari 
16 1 hari sekali Ya, pagi 05.00 setiap hari 
17 Tidak Tentu Ya, pagi 07.00 setiap hari 
18 2 hari sekali  Ya, pagi 06.00 Tidak pernah 
19 4 hari sekali Ya, pagi 07.00 1 hari sekali 
20 2 hari sekali  Ya, pagi 07.00 & sore jam 15.00 jarang 
21 1 hari sekali Ya, pagi 08.00 1 bulan sekali 
22 2 hari sekali  Ya, 09.00, 13.00, 17.00, 19.00 1 hari dua kali 
23 2 hari sekali  Ya, pagi 05.30 Jarang 
24 2 hari sekali  Ya, pagi  Jarang 
25 2 hari sekali  Ya, pagi 06.00 Jarang 
26 1 hari sekali Ya, pagi 08.00 Tidak pernah 
27 1 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 hari sekali 
28 3 hari sekali Ya, pagi 07.00 Tidak pernah 
29 2 hari sekali  Ya, pagi 05.00 Jarang 
30 1 hari sekali Ya, pagi 06.30 Jarang 
31 1 hari sekali Ya, pagi 06.00 1 bulan sekali 
32 1 minggu sekali Ya, pagi 09.00 1 hari dua kali 
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33 2 hari sekali  Ya, pagi 06.30 1 hari sekali 
34 2 hari sekali  Ya, pagi 06.00 Jarang 
35 1 hari sekali Ya, sore 17.00 1 hari sekali 
36 1 hari sekali Ya, pagi 08.00 2 hari sekali 
37 3 hari sekali Ya, pagi 08.00 Jarang 
38 1 minggu sekali Ya, pagi 05.30 1 bulan sekali 
39 2 hari sekali  Ya, sore 15.00 1 minggu sekali 
40 2 hari sekali  Ya, pagi 06.30, siang 14.30 Jarang 
41 1 minggu sekali Ya, pagi 08.00 setiap hari 
42 1 minggu sekali Ya, sore 15.00 1 hari dua kali 
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Lampiran 4 Sikap masyarakat 

1. Sikap masyarakat yang dekat dengan Pasar Gamping 

No  

Kepercayaan (bi) Evaluasi (ei) Sikap (Aact) 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 Aact1 Aact2 Aact3 Aact4 Aact5 Aact6 Total 
Aact 

Rata-
rata Keterangan 

1 5 4 4 4 4 4 3 4 5 4 4 4 15 16 20 16 16 16 99 16.50 Baik 
2 4 4 4 5 4 4 3 4 5 5 4 5 12 16 20 25 16 20 109 18.17 Baik 
3 3 4 5 4 4 4 4 4 3 5 5 5 12 16 15 20 20 20 103 17.17 Baik 
4 4 5 4 4 5 4 4 5 5 4 4 5 16 25 20 16 20 20 117 19.50 Baik 
5 3 4 5 4 4 4 3 5 5 4 4 4 9 20 25 16 16 16 102 17.00 Baik 
6 4 4 4 3 4 4 4 5 5 5 5 5 16 20 20 15 20 20 111 18.50 Baik 
7 3 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 15 20 20 20 25 20 120 20.00 Baik 
8 3 4 3 4 4 4 4 3 5 4 3 4 12 12 15 16 12 16 83 13.83 Netral 
9 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 20 16 20 16 16 16 104 17.33 Baik 

10 4 4 4 3 3 3 5 5 5 5 5 5 20 20 20 15 15 15 105 17.50 Baik 
11 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 12 16 16 12 12 16 84 14.00 Netral 
12 4 5 4 4 4 4 4 4 4 3 5 4 16 20 16 12 20 16 100 16.67 Baik 
13 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 16 16 20 16 20 20 108 18.00 Baik 
14 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 12 16 16 16 12 16 88 14.67 Netral 
15 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 16 16 96 16.00 Baik 
16 3 4 4 3 2 3 4 4 4 4 5 4 12 16 16 12 10 12 78 13.00 Netral 
17 5 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 25 20 20 25 25 20 135 22.50 Sangat Baik 
18 3 5 5 5 5 4 4 5 4 4 5 5 12 25 20 20 25 20 122 20.33 Sangat Baik 
19 4 4 4 4 5 3 5 5 5 4 4 5 20 20 20 16 20 15 111 18.50 Baik 
20 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 16 16 16 12 16 16 92 15.33 Netral 
21 4 4 4 4 5 4 2 4 4 4 4 5 8 16 16 16 20 20 96 16.00 Baik 
22 4 4 3 3 5 4 4 5 5 5 4 5 16 20 15 15 20 20 106 17.67 Baik 
23 4 4 4 4 5 4 5 4 5 4 4 5 20 16 20 16 20 20 112 18.67 Baik 
24 4 4 4 2 2 4 4 4 5 4 5 4 16 16 20 8 10 16 86 14.33 Netral 
25 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 20 16 20 20 20 20 116 19.33 Baik 
26 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 16 20 20 16 16 16 104 17.33 Baik 
27 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 20 16 16 16 16 16 100 16.67 Baik 
28 3 4 4 3 5 4 4 4 5 4 4 4 12 16 20 12 20 16 96 16.00 Baik 
29 4 4 4 3 4 3 4 4 4 5 4 4 16 16 16 15 16 12 91 15.17 Netral 
30 4 4 4 4 4 3 3 4 5 4 3 5 12 16 20 16 12 15 91 15.17 Netral 
31 5 4 4 5 5 3 4 4 4 5 4 4 20 16 16 25 20 12 109 18.17 Baik 
32 4 4 4 4 4 2 4 5 5 5 5 5 16 20 20 20 20 10 106 17.67 Baik 
33 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 16 16 12 16 12 12 84 14.00 Netral 
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34 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 4 3 16 12 12 12 12 12 76 12.67 Netral 
35 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 16 16 96 16.00 Baik 
36 3 3 4 4 5 3 5 5 5 4 5 4 15 15 20 16 25 12 103 17.17 Baik 
37 3 3 4 4 2 3 4 3 4 4 3 3 12 9 16 16 6 9 68 11.33 Netral 
38 3 5 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 12 20 16 16 12 9 85 14.17 Netral 
39 4 3 3 4 3 4 5 4 4 3 3 3 20 12 12 12 9 12 77 12.83 Netral 
40 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 16 16 16 9 16 9 82 13.67 Netral 

Total 619 682 710 640 670 630 3951 658.5   
Rata-rata 15.48 17.05 17.75 16.00 16.75 15.75 98.78 16.46 Baik 

 

2. Sikap masyarakat yang dekat dengan Pasar modern 

 

Kepercayaan (bi) Evaluasi (ei) Sikap (Aact) 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 Aact1 Aact2 Aact3 Aact4 Aact5 Aact6 Total 
Aact 

Rata-
rata Keterangan 

1 3 5 4 4 3 5 4 5 5 4 4 4 12 25 20 16 12 20 105 17.50 Baik 
2 4 4 5 4 3 4 4 5 5 4 3 4 16 20 25 16 9 16 102 17.00 Baik 
3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3 4 16 16 16 12 6 16 82 13.67 Netral 
4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 8 16 88 14.67 Netral 
5 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 2 4 16 16 16 16 4 16 84 14.00 Netral 
6 3 2 3 2 4 2 4 4 5 3 3 2 12 8 15 6 12 4 57 9.50 Tidak Baik 
7 4 2 3 2 3 2 3 3 5 5 4 5 12 6 15 10 12 10 65 10.83 Netral 
8 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3 4 16 16 16 16 6 16 86 14.33 Netral 
9 4 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 16 16 12 16 8 16 84 14.00 Netral 

10 3 5 4 4 2 4 4 5 4 4 3 5 12 25 16 16 6 20 95 15.83 Baik 
11 3 4 4 4 2 4 4 4 5 4 3 5 12 16 20 16 6 20 90 15.00 Netral 
12 4 4 4 4 2 4 4 4 5 4 3 4 16 16 20 16 6 16 90 15.00 Netral 
13 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 16 20 16 16 12 16 96 16.00 Baik 
14 3 3 4 3 2 5 3 3 5 3 2 5 9 9 20 9 4 25 76 12.67 Netral 
15 4 4 4 4 2 5 4 3 5 4 3 5 16 12 20 16 6 25 95 15.83 Baik 
16 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 3 4 16 16 16 12 6 16 82 13.67 Netral 
17 4 5 4 4 3 4 3 4 5 5 3 4 12 20 20 20 9 16 97 16.17 Baik 
18 3 4 4 4 3 4 3 4 5 5 4 5 9 16 20 20 12 20 97 16.17 Baik 
19 4 5 4 4 2 4 5 5 5 4 2 5 20 25 20 16 4 20 105 17.50 Baik 
20 4 5 4 3 3 4 3 3 4 4 3 5 12 15 16 12 9 20 84 14.00 Netral 
21 3 4 3 3 2 2 4 4 4 4 3 5 12 16 12 12 6 10 68 11.33 Netral 
22 2 4 3 2 2 3 3 4 4 3 2 4 6 16 12 6 4 12 56 9.33 Tidak Baik 
23 3 4 2 2 2 2 4 3 5 4 4 3 12 12 10 8 8 6 56 9.33 Tidak Baik 
24 4 4 4 4 2 4 2 5 5 4 4 4 8 20 20 16 8 16 88 14.67 Netral 
25 4 4 4 2 2 5 2 4 4 4 3 4 8 16 16 8 6 20 74 12.33 Netral 
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26 2 4 3 3 2 4 4 4 5 4 2 4 8 16 15 12 4 16 71 11.83 Netral 
27 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 2 4 16 16 16 12 4 16 80 13.33 Netral 
28 5 5 4 4 3 5 2 5 5 5 3 5 10 25 20 20 9 25 109 18.17 Baik 
29 4 5 4 4 2 4 2 4 5 4 5 4 8 20 20 16 10 16 90 15.00 Netral 
30 3 5 3 4 2 4 4 2 5 4 1 4 12 10 15 16 2 16 71 11.83 Netral 
31 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 8 16 88 14.67 Netral 
32 3 4 4 4 2 3 4 4 4 3 4 4 12 16 16 12 8 12 76 12.67 Netral 
33 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 16 16 16 16 20 20 104 17.33 Baik 
34 4 5 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 16 20 20 20 20 16 112 18.67 Baik 
35 5 5 5 4 2 4 5 5 5 4 2 5 25 25 25 16 4 20 115 19.17 Baik 

Total 467 589 604 499 278 581 3018 503   
Rata-rata 13.34 16.83 17.26 14.26 7.94 16.60 86.23 14.37 Netral 

	

3. Sikap masyarakat yang berada diantara Pasar Gamping dan Pasar modern 

No  

Kepercayaan (bi) Evaluasi (ei) Sikap (Aact) 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 Aact1 Aact2 Aact3 Aact4 Aact5 Aact6 Total 
Aact 

Rata-
rata Keterangan 

1 4 4 4 4 4 2 3 5 5 5 4 5 12 20 20 20 16 10 98 16.33 Baik 
2 4 4 4 4 3 3 2 4 4 5 4 4 8 16 16 20 12 12 84 14.00 Netral 
3 5 5 5 5 4 2 5 4 4 4 4 3 25 20 20 20 16 6 107 17.83 Baik 
4 3 4 4 3 4 4 4 4 5 4 5 4 12 16 20 12 20 16 96 16.00 Baik 
5 3 4 3 3 4 2 4 4 4 4 4 4 12 16 12 12 16 8 76 12.67 Netral 
6 5 4 3 3 4 2 4 5 4 5 3 5 20 20 12 15 12 10 89 14.83 Netral 
7 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 16 12 92 15.33 Netral 
8 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 16 12 92 15.33 Netral 
9 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 12 16 16 12 16 16 88 14.67 Netral 

10 5 4 4 5 4 4 5 5 5 4 4 5 25 20 20 20 16 20 121 20.17 Baik 
11 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 20 16 20 16 16 16 104 17.33 Baik 
12 4 5 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 16 20 20 16 12 16 100 16.67 Baik 
13 4 4 5 4 2 3 4 5 5 4 4 5 16 20 25 16 8 15 100 16.67 Baik 
14 4 5 4 3 3 4 5 5 5 4 4 5 20 25 20 12 12 20 109 18.17 Baik 
15 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 16 16 20 16 16 20 104 17.33 Baik 
16 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 16 16 20 16 16 20 104 17.33 Baik 
17 4 4 5 3 4 3 4 4 5 5 4 5 16 16 25 15 16 15 103 17.17 Baik 
18 5 5 4 4 4 5 5 5 4 5 4 5 25 25 16 20 16 25 127 21.17 Sangat Baik 
19 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 5 9 16 16 16 12 15 84 14.00 Netral 
20 3 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 4 12 16 12 16 6 16 78 13.00 Netral 
21 3 4 5 4 3 4 4 4 5 4 4 4 12 16 25 16 12 16 97 16.17 Baik 
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22 3 4 4 4 3 2 4 5 4 4 4 5 12 20 16 16 12 10 86 14.33 Netral 
23 5 5 4 4 3 2 4 5 5 5 5 5 20 25 20 20 15 10 110 18.33 Baik 
24 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 16 12 20 20 20 20 108 18.00 Baik 
25 4 4 4 4 4 3 4 5 4 4 4 5 16 20 16 16 16 15 99 16.50 Baik 
26 3 4 4 4 3 4 3 3 5 5 3 4 9 12 20 20 9 16 86 14.33 Netral 
27 3 5 3 4 3 3 4 2 4 3 3 4 12 10 12 12 9 12 67 11.17 Netral 
28 2 5 2 4 3 3 5 3 4 4 4 4 10 15 8 16 12 12 73 12.17 Netral 
29 3 3 3 3 3 3 2 5 5 5 3 5 6 15 15 15 9 15 75 12.50 Netral 
30 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 16 16 12 12 16 12 84 14.00 Netral 
31 5 4 3 4 3 3 4 4 4 3 5 4 20 16 12 12 15 12 87 14.50 Netral 
32 4 4 4 4 4 4 4 3 3 2 4 2 16 12 12 8 16 8 72 12.00 Netral 
33 4 4 4 3 4 3 5 4 5 5 4 4 20 16 20 15 16 12 99 16.50 Baik 
34 3 5 4 4 5 4 5 3 4 4 4 4 15 15 16 16 20 16 98 16.33 Baik 
35 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 16 16 20 20 20 20 112 18.67 Baik 
36 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 16 16 16 16 16 16 96 16.00 Baik 
37 2 5 4 4 3 4 5 3 4 4 4 4 10 15 16 16 12 16 85 14.17 Netral 
38 4 4 4 4 4 3 4 5 3 4 3 5 16 20 12 16 12 15 91 15.17 Netral 
39 1 4 5 5 3 3 2 4 3 4 4 4 2 16 15 20 12 12 77 12.83 Netral 
40 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 16 16 16 12 16 16 92 15.33 Netral 
41 5 5 5 4 4 4 5 3 5 5 5 5 25 15 25 20 20 20 125 20.83 Sangat Baik 
42 4 3 3 2 4 2 4 5 2 3 2 5 16 15 6 6 8 10 61 10.17 Tidak Baik 

Total 641 711 712 662 599 611 3936 656   
Rata-rata 15.26 16.93 16.95 15.76 14.26 14.55 93.71 15.62 Baik 
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Lampiran 5 Norma subjekitf masyarakat 

1. Norma subjektif masyarakat yang berada dekat dengan Pasar Gamping 

No  

NB MC Norma Subjektif (SN) 

1 2 3 1 2 3 SN1 SN2 SN3 Total 
SN Rata-rata Keterangan 

1 4 4 4 4 3 3 16 12 12 40 13.33 Netral 
2 3 3 3 3 3 2 9 9 6 24 8.00 Tidak Baik 
3 3 2 2 2 2 2 6 4 4 14 4.67 Sangat Tidak Baik 
4 4 4 4 4 3 4 16 12 16 44 14.67 Netral 
5 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 
6 3 3 3 2 2 2 6 6 6 18 6.00 Tidak Baik 
7 4 4 4 4 4 4 16 16 16 48 16.00 Baik 
8 3 2 3 3 2 2 9 4 6 19 6.33 Tidak Baik 
9 3 3 3 2 3 3 6 9 9 24 8.00 Tidak Baik 
10 3 3 3 2 2 2 6 6 6 18 6.00 Tidak Baik 
11 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 
12 4 4 5 4 3 4 16 12 20 48 16.00 Baik 
13 4 4 5 5 3 3 20 12 15 47 15.67 Baik 
14 4 4 5 3 3 3 12 12 15 39 13.00 Netral 
15 1 2 2 3 2 2 3 4 4 11 3.67 Sangat Tidak Baik 
16 4 2 3 4 3 3 16 6 9 31 10.33 Tidak Baik 
17 5 3 4 4 3 3 20 9 12 41 13.67 Netral 
18 4 3 4 5 2 2 20 6 8 34 11.33 Netral 
19 5 4 5 4 4 4 20 16 20 56 18.67 Baik 
20 3 3 3 4 3 4 12 9 12 33 11.00 Netral 
21 4 2 4 4 2 2 16 4 8 28 9.33 Tidak Baik 
22 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 
23 3 3 4 3 2 2 9 6 8 23 7.67 Tidak Baik 
24 5 3 3 4 2 4 20 6 12 38 12.67 Netral 
25 5 5 5 4 2 2 20 10 10 40 13.33 Netral 
26 4 4 4 4 4 4 16 16 16 48 16.00 Baik 
27 4 3 4 4 4 4 16 12 16 44 14.67 Netral 
28 3 3 3 3 2 2 9 6 6 21 7.00 Tidak Baik 
29 4 3 4 4 3 4 16 9 16 41 13.67 Netral 
30 2 2 3 2 2 2 4 4 6 14 4.67 Sangat Tidak Baik 
31 5 5 5 5 3 4 25 15 20 60 20.00 Baik 
32 5 4 5 3 4 3 15 16 15 46 15.33 Netral 
33 4 3 4 4 4 3 16 12 12 40 13.33 Netral 
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34 4 4 3 4 4 3 16 16 9 41 13.67 Netral 
35 3 3 4 4 4 3 12 12 12 36 12.00 Netral 
36 4 3 4 4 3 3 16 9 12 37 12.33 Netral 
37 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 
38 4 3 4 3 3 3 12 9 12 33 11.00 Netral 
39 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 
40 4 3 4 4 4 4 16 12 16 44 14.67 Netral 

Total 528 383 447 1358 452.67   
Rata-rata 13.20 9.58 11.18 33.95 11.32 Netral 

	

2. Norma subjektif masyarakat yang berada dekat dengan Pasar modern 

No  

NB MC Norma Subjektif (SN) 

1 2 3 1 2 3 SN1 SN2 SN3 Total 
SN 

Rata-
rata Keterangan 

1 4 4 4 4 4 3 16 16 12 44 14.67 Netral 
2 4 4 4 1 3 4 4 12 16 32 10.67 Netral 
3 2 2 4 3 2 3 6 4 12 22 7.33 Tidak Baik 
4 2 2 4 3 3 3 6 6 12 24 8.00 Tidak Baik 
5 3 2 4 3 3 3 9 6 12 27 9.00 Tidak Baik 
6 3 2 2 4 3 3 12 6 6 24 8.00 Tidak Baik 
7 2 2 3 4 2 2 8 4 6 18 6.00 Tidak Baik 
8 2 2 3 3 2 2 6 4 6 16 5.33 Sangat Tidak Baik 
9 3 3 4 3 3 3 9 9 12 30 10.00 Tidak Baik 
10 4 4 3 4 4 3 16 16 9 41 13.67 Netral 
11 2 3 4 3 3 4 6 9 16 31 10.33 Tidak Baik 
12 3 4 3 4 4 3 12 16 9 37 12.33 Netral 
13 4 3 4 4 4 3 16 12 12 40 13.33 Netral 
14 4 3 3 4 3 3 16 9 9 34 11.33 Netral 
15 4 3 3 4 3 3 16 9 9 34 11.33 Netral 
16 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 
17 1 4 3 4 4 3 4 16 9 29 9.67 Tidak Baik 
18 2 2 4 2 2 2 4 4 8 16 5.33 Sangat Tidak Baik 
19 2 4 4 2 4 4 4 16 16 36 12.00 Netral 
20 2 3 3 4 3 3 8 9 9 26 8.67 Tidak Baik 
21 2 3 3 4 2 2 8 6 6 20 6.67 Tidak Baik 
22 4 2 2 2 4 2 8 8 4 20 6.67 Tidak Baik 
23 3 2 2 4 4 3 12 8 6 26 8.67 Tidak Baik 
24 2 2 2 4 2 2 8 4 4 16 5.33 Sangat Tidak Baik 
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25 4 4 3 4 4 4 16 16 12 44 14.67 Netral 
26 4 3 3 4 4 3 16 12 9 37 12.33 Netral 
27 2 4 4 4 4 2 8 16 8 32 10.67 Netral 
28 4 3 3 4 4 2 16 12 6 34 11.33 Netral 
29 2 2 2 3 3 3 6 6 6 18 6.00 Tidak Baik 
30 3 3 4 3 2 3 9 6 12 27 9.00 Tidak Baik 
31 2 2 4 2 3 2 4 6 8 18 6.00 Tidak Baik 
32 3 3 4 2 2 2 6 6 8 20 6.67 Tidak Baik 
33 4 4 4 3 3 3 12 12 12 36 12.00 Netral 
34 2 4 3 2 4 2 4 16 6 26 8.67 Tidak Baik 
35 3 3 3 3 3 3 9 9 9 27 9.00 Tidak Baik 

Total 329 335 325 989 329.67   
Rata-rata 9.40 9.57 9.29 28.26 9.42 Tidak Baik 

	

3. Norma subjektif masyarakat yang berada diantara Pasar Gamping dan Pasar modern 

No 
Resp 

NB MC Norma Subjektif (SN) 

1 2 3 1 2 3 SN1 SN2 SN3 Total 
SN Rata-rata Keterangan 

1 3 2 2 4 3 3 12 6 6 24 8.00 Tidak Baik 
2 2 3 4 2 3 4 4 9 16 29 9.67 Tidak Baik 
3 3 3 3 4 3 2 12 9 6 27 9.00 Tidak Baik 
4 4 3 4 4 2 2 16 6 8 30 10.00 Tidak Baik 
5 3 3 4 3 2 2 9 6 8 23 7.67 Tidak Baik 
6 3 2 4 3 3 3 9 6 12 27 9.00 Tidak Baik 
7 2 3 4 2 2 2 4 6 8 18 6.00 Tidak Baik 
8 2 3 4 2 2 2 4 6 8 18 6.00 Tidak Baik 
9 4 4 3 5 2 4 20 8 12 40 13.33 Netral 
10 4 4 4 3 2 4 12 8 16 36 12.00 Netral 
11 4 3 3 2 3 3 8 9 9 26 8.67 Tidak Baik 
12 4 2 2 4 3 3 16 6 6 28 9.33 Tidak Baik 
13 4 2 2 4 3 3 16 6 6 28 9.33 Tidak Baik 
14 4 4 4 3 2 4 12 8 16 36 12.00 Netral 
15 4 3 4 4 3 4 16 9 16 41 13.67 Netral 
16 4 3 4 4 3 3 16 9 12 37 12.33 Netral 
17 4 3 4 4 2 3 16 6 12 34 11.33 Netral 
18 5 4 4 4 3 2 20 12 8 40 13.33 Netral 
19 5 2 2 2 2 2 10 4 4 18 6.00 Tidak Baik 
20 3 2 5 2 2 2 6 4 10 20 6.67 Tidak Baik 
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21 4 2 5 2 2 2 8 4 10 22 7.33 Tidak Baik 
22 4 2 4 2 3 3 8 6 12 26 8.67 Tidak Baik 
23 1 2 2 2 3 3 2 6 6 14 4.67 Sangat Tidak Baik 
24 4 3 3 4 3 3 16 9 9 34 11.33 Netral 
25 3 3 3 4 3 3 12 9 9 30 10.00 Tidak Baik 
26 4 4 4 4 4 4 16 16 16 48 16.00 Baik 
27 4 2 3 4 2 2 16 4 6 26 8.67 Tidak Baik 
28 4 3 3 4 2 2 16 6 6 28 9.33 Tidak Baik 
29 3 3 3 1 3 3 3 9 9 21 7.00 Tidak Baik 
30 3 2 2 3 2 2 9 4 4 17 5.67 Sangat Tidak Baik 
31 3 4 3 2 2 3 6 8 9 23 7.67 Tidak Baik 
32 2 2 2 2 2 2 4 4 4 12 4.00 Sangat Tidak Baik 
33 4 4 4 4 2 4 16 8 16 40 13.33 Netral 
34 3 3 3 4 2 2 12 6 6 24 8.00 Tidak Baik 
35 3 2 3 3 3 4 9 6 12 27 9.00 Tidak Baik 
36 3 3 4 3 3 4 9 9 16 34 11.33 Netral 
37 4 3 3 4 2 3 16 6 9 31 10.33 Tidak Baik 
38 5 3 4 2 4 3 10 12 12 34 11.33 Netral 
39 4 5 3 2 3 2 8 15 6 29 9.67 Tidak Baik 
40 4 4 4 4 4 4 16 16 16 48 16.00 Baik 
41 4 5 3 4 3 2 16 15 6 37 12.33 Netral 
42 4 3 3 4 3 4 16 9 12 37 12.33 Netral 

Total 482 330 410 1222 407.33   
Rata-rata 11.48 7.86 9.76 29.10 9.70 Tidak Baik 
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Lampiran 6 Bobot sikap dan norma subjektif masyarakat 

1. Bobot masyarakat yang dekat dengan Pasar Gamping 

No Minat Beli Sayur & Buah Jumlah (%) 
Saya (%) Orang lain (%) 

1 50 50 100 
2 50 50 100 
3 30 70 100 
4 75 25 100 
5 80 20 100 
6 85 15 100 
7 70 30 100 
8 80 20 100 
9 100 0 100 
10 100 0 100 
11 100 0 100 
12 75 25 100 
13 50 50 100 
14 60 40 100 
15 100 0 100 
16 80 20 100 
17 90 10 100 
18 40 60 100 
19 50 50 100 
20 50 50 100 
21 50 50 100 
22 60 40 100 
23 50 50 100 
24 45 55 100 
25 100 0 100 
26 80 20 100 
27 99 1 100 
28 50 50 100 
29 100 0 100 
30 100 0 100 
31 50 50 100 
32 70 30 100 
33 65 35 100 
34 50 50 100 
35 65 35 100 
36 70 30 100 
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37 70 30 100 
38 50 50 100 
39 70 30 100 
40 70 30 100 

Jumlah 2779 1221 
100 Total (%) 69.48 30.53 

Rata-rata 69 31 100 
% Rata-rata 0.69 0.31 1 

	

2. Bobot masyarakat yang dekat dengan Pasar modern 

No Minat Beli Sayur & Buah Total (%) Saya (%) Orang lain (%) 
1 50 50 100 
2 50 50 100 
3 70 30 100 
4 60 40 100 
5 50 50 100 
6 30 70 100 
7 50 50 100 
8 60 40 100 
9 80 20 100 
10 65 35 100 
11 70 30 100 
12 80 20 100 
13 50 50 100 
14 75 25 100 
15 80 20 100 
16 50 50 100 
17 60 40 100 
18 90 10 100 
19 70 30 100 
20 70 30 100 
21 60 40 100 
22 70 30 100 
23 50 50 100 
24 70 30 100 
25 60 40 100 
26 50 50 100 
27 80 20 100 
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28 50 50 100 
29 70 30 100 
30 70 30 100 
31 80 20 100 
32 50 50 100 
33 80 20 100 
34 90 10 100 
35 70 30 100 

Jumlah 2260 1240 100 
Total (%) 64.57 35.43 
Rata-rata 65 35 100 

% Rata-rata 0.65 0.35 1 
	

3. Bobot masyarakat yang berada diantara Pasar Gamping dan Pasar modern 

No Minat Beli Sayur & Buah Jumlah (%) 
Saya (%) Orang lain (%) 

1 70 30 100 
2 90 10 100 
3 90 10 100 
4 60 40 100 
5 50 50 100 
6 100 0 100 
7 50 50 100 
8 50 50 100 
9 50 50 100 
10 100 0 100 
11 85 15 100 
12 40 60 100 
13 80 20 100 
14 100 0 100 
15 100 0 100 
16 100 0 100 
17 100 0 100 
18 100 0 100 
19 90 10 100 
20 100 0 100 
21 100 0 100 
22 50 50 100 
23 50 50 100 
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24 100 0 100 
25 100 0 100 
26 90 10 100 
27 75 25 100 
28 65 35 100 
29 70 30 100 
30 70 30 100 
31 90 10 100 
32 100 0 100 
33 50 50 100 
34 65 35 100 
35 50 50 100 
36 40 60 100 
37 70 30 100 
38 100 0 100 
39 100 0 100 
40 75 25 100 
41 60 40 100 
42 30 70 100 

Jumlah 3205 995 100 
Total (%) 76.31 23.69 
Rata-rata 76 24 100 

% Rata-rata 0.76 0.24 1 
 

Lampiran 7 Minat masyarakat 

1. Minat masyarakat yang dekat dengan Pasar Gamping 

No Sikap Norma Subjektif Jumlah Kategori Minat Skor Kategori w1 Skor Kategori w2 
1 4 50% 3 50% 3.50 Tinggi 
2 4 50% 2 50% 3.00 Sedang 
3 4 30% 1 70% 1.90 Rendah 
4 4 75% 3 25% 3.75 Tinggi 
5 4 80% 2 20% 3.60 Tinggi 
6 4 85% 2 15% 3.70 Tinggi 
7 4 70% 4 30% 4.00 Tinggi 
8 3 80% 2 20% 2.80 Sedang 
9 4 100% 2 0% 4.00 Tinggi 
10 4 100% 2 0% 4.00 Tinggi 
11 3 100% 2 0% 3.00 Sedang 
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12 4 75% 4 25% 4.00 Tinggi 
13 4 50% 4 50% 4.00 Tinggi 
14 3 60% 3 40% 3.00 Sedang 
15 4 100% 1 0% 4.00 Tinggi 
16 3 80% 2 20% 2.80 Sedang 
17 5 90% 3 10% 4.80 Sangat Tinggi 
18 5 40% 3 60% 3.80 Tinggi 
19 4 50% 4 50% 4.00 Tinggi 
20 3 50% 3 50% 3.00 Sedang 
21 4 50% 1 50% 2.50 Rendah 
22 4 60% 1 40% 2.80 Sedang 
23 4 50% 1 50% 2.50 Rendah 
24 3 45% 3 55% 3.00 Sedang 
25 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
26 4 80% 4 20% 4.00 Tinggi 
27 4 99% 3 1% 3.99 Tinggi 
28 4 50% 2 50% 3.00 Sedang 
29 3 100% 3 0% 3.00 Sedang 
30 3 100% 1 0% 3.00 Sedang 
31 4 50% 4 50% 4.00 Tinggi 
32 4 70% 3 30% 3.70 Tinggi 
33 3 65% 3 35% 3.00 Sedang 
34 3 50% 3 50% 3.00 Sedang 
35 4 65% 3 35% 3.65 Tinggi 
36 4 70% 3 30% 3.70 Tinggi 
37 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
38 3 50% 3 50% 3.00 Sedang 
39 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
40 3 70% 3 30% 3.00 Sedang 

Rata-rata 4 69% 3 31% 3.69 Tinggi 
	

2. Minat masyarakat yang dekat dengan Pasar modern 

No 
Sikap Norma Subjektif 

Jumlah Kategori Minat Skor Kategori w1 Skor Kategori w2 
1 4 50% 3 50% 3.50 Tinggi 
2 4 50% 3 50% 3.50 Tinggi 
3 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
4 3 60% 2 40% 2.60 Rendah 
5 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
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6 2 30% 2 70% 2.00 Rendah 
7 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
8 3 60% 1 40% 2.20 Rendah 
9 3 80% 2 20% 2.80 Sedang 
10 4 65% 3 35% 3.65 Tinggi 
11 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
12 3 80% 3 20% 3.00 Sedang 
13 4 50% 3 50% 3.50 Tinggi 
14 3 75% 3 25% 3.00 Sedang 
15 4 80% 3 20% 3.80 Tinggi 
16 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
17 4 60% 2 40% 3.20 Sedang 
18 4 90% 1 10% 3.70 Tinggi 
19 4 70% 3 30% 3.70 Tinggi 
20 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
21 3 60% 2 40% 2.60 Rendah 
22 2 70% 2 30% 2.00 Rendah 
23 2 50% 2 50% 2.00 Rendah 
24 3 70% 1 30% 2.40 Rendah 
25 3 60% 3 40% 3.00 Sedang 
26 3 50% 3 50% 3.00 Sedang 
27 3 80% 3 20% 3.00 Sedang 
28 4 50% 3 50% 3.50 Tinggi 
29 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
30 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
31 3 80% 2 20% 2.80 Sedang 
32 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
33 4 80% 3 20% 3.80 Tinggi 
34 4 90% 2 10% 3.80 Tinggi 
35 4 70% 2 30% 3.40 Sedang 

Rata-rata 3 65% 2 35% 2.65 Sedang 
	

3. Minat masyarakat yang berada diantara Pasar Gamping dan Pasar modern 

No Sikap Norma Subjektif Jumlah Kategori Minat 
Skor Kategori w1 Skor Kategori w2 

1 4 70% 2 30% 3.40 Sedang 
2 3 90% 2 10% 2.90 Sedang 
3 4 90% 2 10% 3.80 Tinggi 
4 4 60% 2 40% 3.20 Sedang 
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5 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
6 3 100% 2 0% 3.00 Sedang 
7 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
8 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
9 3 50% 3 50% 3.00 Sedang 
10 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
11 4 85% 2 15% 3.70 Tinggi 
12 4 40% 2 60% 2.80 Sedang 
13 4 80% 2 20% 3.60 Tinggi 
14 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
15 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
16 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
17 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
18 5 100% 3 0% 5.00 Sangat Tinggi 
19 3 90% 2 10% 2.90 Sedang 
20 3 100% 2 0% 3.00 Sedang 
21 4 100% 2 0% 4.00 Tinggi 
22 3 50% 2 50% 2.50 Rendah 
23 4 50% 1 50% 2.50 Rendah 
24 4 100% 3 0% 4.00 Tinggi 
25 4 100% 2 0% 4.00 Tinggi 
26 3 90% 4 10% 3.10 Sedang 
27 3 75% 2 25% 2.75 Sedang 
28 3 65% 2 35% 2.65 Sedang 
29 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
30 3 70% 1 30% 2.40 Rendah 
31 3 90% 2 10% 2.90 Sedang 
32 3 100% 1 0% 3.00 Sedang 
33 4 50% 3 50% 3.50 Tinggi 
34 4 65% 2 35% 3.30 Sedang 
35 4 50% 2 50% 3.00 Sedang 
36 4 40% 3 60% 3.40 Sedang 
37 3 70% 2 30% 2.70 Sedang 
38 3 100% 3 0% 3.00 Sedang 
39 3 100% 2 0% 3.00 Sedang 
40 3 75% 4 25% 3.25 Sedang 
41 5 60% 3 40% 4.20 Tinggi 
42 2 30% 3 70% 2.70 Sedang 

Rata-rata 4 76% 2 24% 3.52 Tinggi 
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Lampiran 8 Kuesioner penelitian 

 
KUESIONER PENELITIAN 

MINAT MASYARAKAT UNTUK MEMBELI SAYUR DAN BUAH  
DI PASAR GAMPING KABUPATEN SLEMAN 

 

No. Responden :       Tanggal : 

Kuesioner ini merupakan instrumen penelitian dalam rangka penulisan tugas akhir program sarjana yang 
dilakukan oleh : 

Nama   : Ady Moeslim M (20130220133) 

Jurusan/Fakultas  : Agribisnis/Fakultas Pertanian 

Universitas  : Universitas Muhammadiyah Yogyakarta 

Peneliti memohon kepada saudari untuk berpatisipasi dalam mengisi kuesioner ini secara lengkap dan benar 
agar informasi yang disajikan dapat dipertanggungjawabkan dan tercapai hasil yang diinginkan. Informasi 
yang diperoleh dari kuesioner ini bersifat rahasia dan hanya dipergunakan untuk kepentingan akademis 
serta tidak ada jawaban yang salah dalam pengisian kuesioner ini. Terimakasih atas partisipasinya 

1. Nama : 
2. Alamat/ No. Hp : 
3. Umur          :     tahun 
4. Pendidikan Terakhir : 

¨ SD 
¨ SMP 
¨ SMA 
¨ Sarjana 
¨ Lainnya,............................. 

5. Pekerjaan : 
¨ Pegawai Negeri Sipil 
¨ Pegawai Swasta 
¨ Wiraswasta 
¨ Ibu Rumah Tangga 
¨ Lainnya,............................. 

6. Pendapatan keluarga per bulan (Rp/Bulan) 
¨ Kurang dari Rp 1.000.000 
¨ Rp 1.000.000 – Rp 1.999.999 
¨ Rp 2.000.000 – Rp 2.999.999 
¨ Rp 3.000.000 – Rp 3.999.999 
¨ Rp 4.000.000 – Rp 4.999.999 
¨ Rp 5.000.000 – Rp 5.999.999 
¨ Rp 6.000.000 – Rp 6.999.999 
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¨ Rp 7.000.000 – Rp 7.999.999 
¨ Rp 8.000.000 – Rp 8.999.999 
¨ Rp 9.000.000 – Rp 9.999.999 
¨ Lebih dari Rp 10.000.000 

 

Petunjuk : Berikan tanda (√) pada kolom yang tersedia sesuai dengan pandangan anda sebagai konsumen 
sayur dan buah di pasar Gamping. 

Keterangan : 

SS   = Sangat setuju 

S   = Setuju 

N   = Netral 

TS   = Tidak Setuju 

STS = Sangat Tidak Setuju 

 

PERTANYAAN BAGIAN 1 

No KETERANGAN SS S N TS STS 

1 Saya percaya bahwa membeli sayur dan buah di Pasar Gamping 
akan mendapatkan sayur dan buah dengan harga yang murah 

     

2 Saya percaya bahwa membeli sayur dan buah di Pasar Gamping 
mendapatkan pelayanan pedagang yang baik 

     

3 Saya membeli sayur dan buah dipasar Gamping karena jarak rumah 
yang dekat 

     

4 Saya percaya bahwa membeli sayur dan buah di Pasar Gamping 
akan mendapatkan sayur dan buah yang segar  

     

5 Saya percaya bahwa membeli sayur dan buah di Pasar Gamping 
akan melihat kondisi pasar yang bersih  

     

6 Saya percaya bahwa membeli sayur dan buah di Pasar Gamping 
akan mendapatkan sayur dan buah yang beragam  

     

 

PERTANYAAN BAGIAN 2 

No KETERANGAN SP P N TP STP 

1 Mendapatkan sayur dan buah dengan harga yang murah       

2 Mendapatkan sayur dan buah dengan pelayanan pedagang yang baik       

3 Mendapatkan sayur dan buah dengan jarak yang dekat dari rumah       
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4 Mendapatkan sayur dan buah yang segar      

5 Mendapatkan sayur dan buah di pasar yang bersih      

6 Mendapatkan sayur dan buah yang beragam      

 

PERTANYAAN BAGIAN 3 

No KETERANGAN SS S N TS STS 

1 Saya yakin keluarga menginginkan saya membeli sayur dan buah di 
Pasar Gamping  

     

2 Saya yakin pedagang menginginkan saya membeli sayur dan buah di 
Pasar Gamping 

     

3 Saya yakin tetangga menginginkan saya membeli sayur dan buah di 
Pasar Gamping 

     

 

PERTANYAAN BAGIAN 4 

No KETERANGAN SS S N TS STS 

1 Saya menuruti keinginan keluarga untuk membeli sayur dan buah di 
pasar Gamping  

     

2 Saya menuruti keinginan pedagang untuk membeli sayur dan buah 
di pasar Gamping 

     

3 Saya menuruti keinginan tetangga untuk membeli sayur dan buah di 
pasar Gamping 

     

 

PERTANYAAN BAGIAN 5 

Minat saya untuk membeli sayur dan buah ditentukan oleh : Persentase  
Pendapat saya terhadap sayur dan buah di pasar Gamping ...........% 
Keinginan orang lain (keluarga, tetangga, dan pedagang) terhadap sayur dan buah di pasar 
Gamping ...........% 

Total 100 % 
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PERTANYAAN BAGIAN 6 

1. Dimanakah anda biasanya membeli  ( Boleh pilih lebih dari satu jawaban) 

Sayur dan buah 
¨ Pasar tradisional, sebutkan................ 
¨ Pasar modern, sebutkan..................... 
¨ Lainnya.............................................. 

 
2. Berapakali anda membeli  

Sayur dan buah 
¨ 1 hari sekali 
¨ 2 hari sekali 
¨ 3 hari sekali 
¨ 4 hari sekali 
¨ 5 hari sekali 
¨ Seminggu sekali 
¨ Lainnya,.......................... 

 
 

3. Apakah anda sayur dan buah di pasar Gamping ? 
¨ Ya, (kapan ) ? 
¨ Tidak  

Sayur dan buah 
¨ Pagi hari, jam ..... 
¨ Siang hari, jam..... 
¨ Sore hari, jam..... 
¨ Malam hari, jam.... 

 
 

4. Seberapa sering anda membeli makanan cepat saji ? 

Sayur dan buah 
¨ 1 hari sekali 
¨ 1 hari dua kali 
¨ Setiap hari 
¨ Lainnya,.......................... 
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6. Apa saja jenis sayur yang biasa anda beli ? ( Boleh pilih lebih dari satu jawaban) 

¨ Kangkung 
¨ Bayam 
¨ Daun singkong 
¨ Brokoli 
¨ Kentang 

¨ Buncis 
¨ Wortel 
¨ Sawi 
¨ Kubis  
¨ Lainnya,.......................... 

	
7. Apa saja jenis buah yang biasa anda beli ? ( Boleh pilih lebih dari satu jawaban) 

¨ Semangka  
¨ Melon 
¨ Nanas  
¨ Jeruk 
¨ Mangga  

¨ Pepaya  
¨ Anggur  
¨ Pisang  
¨ Apel  
¨ Lainnya,.......................... 

8. Berapakah jarak pasar tradisional dengan rumah anda ? ( Boleh pilih lebih dari satu jawaban) 

¨ Pasar Gamping : .............km 

¨ Pasar ................: .............km 

¨ Pasar ................: .............km 

¨ Pasar ................: .............km 

9. Berapakah jarak pasar modern  dengan rumah anda ? ( Boleh pilih lebih dari satu jawaban) 

¨ Mirota ...........km 
¨ Giant .............km 
¨ Lainnya,.......................... 
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Lampiran 9 Lokasi Penelitian 

	


